

MONS. MILIVOJ BOLOBANIĆ U ZNANSTVENOJ KNJIŽNICI ODRŽAO PREDAVANJE O KRŠĆANSTVU I OKULTIZMU

U Europi se čak 20 milijuna ljudi učestalo bavi okultizmom

ZADAR - U organizaciji Odsjeka za hrvatski jezik i književnost Sveučilišta u Zadru, odnosno prof. dr. Vande Babić koja predaje kolegij "Mit, obred i običaj", jučer je u Znanstvenoj knjižnici Zadar održano predavanje mons. Milivoja Bolobanića koji je govorio o kršćanstvu i okultizmu. Upravo je mons. Bolobanić jedan od najvećih hrvatskih stručnjaka na ovom području, o čemu svjedoči podatak da je njegova knjiga "Kako prepoznati zamke Zloga" prodana u više od 30.000 primjeraka, a nedavno je objavljeno i sedmo izdanje. Uvodni dio predavanja mons. Bolobanić posvetio je samom nastanku Zloga, odnosno Sotone ili Kneza tame, koji već tisućljećima zavodi svoje žrtve i to upravo onim što ljude privlači u velikom broju - okultnim. Ljude je oduvijek privlačilo nepoznato, o čemu svjedoče i brojni zapisi kroz Stari i Novi zavjet, ali i slučajevi iz naše svakodne-



Ljudi moraju shvatiti da je Đavao stvaran - mons. Milivoj Bolobanić

vice, a budući da nam je budućnost najveća nepoznata, mase se okreću raznim načinima proricanja budućnosti. Kako je istaknuo mons. Bolobanić, područje okultnoga je nesagledivo, tajnovito i nestraženo. Vrlo je malo kvalitetne literature o ovom području, a znanstvenici pojave ovakve prirode nazivaju parapsihološkim pojavama, jer ih gotovo uopće

ne mogu objasniti ili istražiti.

"Ljudi moraju shvatiti daje Đavao stvaran i da je on čovječanstvu neprijatelj broj 1! Nijekanjem Sotone niječe se Krista koji je bit borbe protiv tog zla. Đavao nije strašilo za malu djecu. On je stvaran, ali skriven i vreba svoje žrtve sijući zablude.", naglasio je između ostalog mons. Bolobanić. Svi oblici

proricanja budućnosti, od naizgled bezazlenog gatanja kavom koje se toliko udomaćilo na našim prostorima pa sve do tarota, viska i nekih tehnika koje su tek stigle i kroz medije, uglavnom televizijske, tek probijaju put, vrlo su opasno i sve vode k jednom cilju - vječnom prokletstvu. Ipak, najopasnija metoda je spiritualizam, odnosno prizivanje duhova pokojnika.

"To nisu duhovi pokojnika. To su demoni iz pakla. Sotona na sve ove načine bere svoju bogatu žetvu, a prizivanje duhova toliko je opasno da su u taj krug uvučeni čak i oni koji su samo nazočili takvim ritualima i gledali sve sa strane. Žalosna je i zabrinjavajuća činjenica da su ovakvim ritualima podložni i obrazovani ljudi i sve veći broj mladih. U Europi se čak 20 milijuna ljudi učestalo bavi nekim oblikom okultizma, a ni naša sredina toga nije poštedena", upozorio je

mons. Bolobanić te je nazočnima iznio i nekoliko primjera kada je pristutnost Zloga nakon teškog i mukotrpnog puta uklonjena tek egzorcizmom i molitvom. Uroci su također jedan od teških oblika okultnoga i mogu ostaviti trajne posljedice na žrtve, a ponekad su žrtve cijele obitelji i nerijetko se radi o smrtnim slučajevima. Sotona je nasretniji kada njegove žrtve, toliko izmučene i beznadne, same sebi oduzmu život. Proklinjanje, pogotovo onih s kojima ste u krvnoj vezi, također je čin koji Sotonu čini zadovoljnim.

"Upravo ovdje kod nas često se može čuti kako majka svoje dijete šalje "k vragu". Kada je upitate zašto je to rekla, ona će najčešće reći da nije tako mislila, ali nažalost Sotona je mislio drugačije. Ona mu je tom kletvom otvorila vrata, a Đavao će teško izaći, jer je dobio što je htio."

V. PLETIKOSIĆ